



В Тюменской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего генерального директора Управляющей компании, обвиняемого в присвоении денежных средств



Ялutorовским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области завершено расследование уголовного дела в отношении 63-летнего бывшего генерального директора ООО «Сибстройгаз» Управляющая компания. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

В ходе следствия установлено, в феврале 2015 года обвиняемый, используя свое служебное положение, присвоил и обратил в свою пользу денежные средства, принадлежащих организации, путем перечисления с использованием электронной банковской системы с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

расчетного счета ООО «Сибстройгаз» УК на собственный расчетный счет денежных средств в сумме 25 тысяч рублей, через несколько дней аналогичным способом обвиняемый перечислил еще 18 тысяч рублей. В результате незаконных действий обвиняемого обществу причинен материальный ущерб.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и направления в суд.

Подразделение: Ялуторовский межрайонный следственный отдел.

21 Августа 2017

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1158003>